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P1. Dadas las funciones proposicionales

p(x) : x es par,
q(x) : x es múltiplo de 5,
r(x) : x ≥ 8,

determine el valor de verdad de las siguientes proposiciones:

a) ∀x ∈ N : (p(x) ∨ r(x))
b) ∃n ∈ N : (r(n)⇒ q(n))
c) ∀n ∈ N : [p(n)⇒ (q(n) ∨ r(n))]

P2. Negar las siguientes proposiciones:

a) ∃x ∈ R : e < x < π

b) ∀x ∈ R, ∃y ∈ R : [(x+ y) es par ⇒ (x es par ∧ y es par)]
c) ∀x ∈ R, ∀y ∈ R, ∃z ∈ R : (x < y ⇒ x+ z = y)
d) ∃n ∈ Z, ∀m ∈ N : [(n ·m > 2)⇔ (2n+m ≥ 1)]

P3. Muestre que las proposiciones:
(∀x)(∃y)(p(x)⇒ p(y))

(∃y)(∀x)(p(x)⇒ p(y))

Son ambas verdaderas para cada función proposicional p

P4. Demuestre las siguientes propiedades:

a) (A4B)4C = A4(B4C)
b) (A ∩ C = φ)⇒ (A \B) \ C = A \ (B \ C)
c) (B \A) ⊆ C ⇔ Cc ⊆ (Bc ∪A)
d) A ⊂ Ac ⇔ A = ∅.

e) A ∩B = A ∪B ⇒ A = B

f ) (A ∪B) ∩ (A ∪Bc) = A

g) (A ∩B) ∪ (Ac ∩B) ∪ (Ac ∩Bc) = Ac ∪B

P5. Sean A,B subconjuntos de un mismo universo U y C = (A ∪B)c. Probar que:

(A4B)4C = A ∪B ∪ C ⇔ A ∩B = φ.


